
Upute za organizaciju nastave po novim mjerama i 

preporukama HZJZ  

 Osnovna škola „Lotrščak“  

 25. svibnja 2020. 

- Obavijest za roditelje razredne nastave – 

 

 HZJZ objavio je nove upute - https://www.hzjz.hr/wp-

content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_skole.pdf 

 Svi učitelji, djelatnici i roditelji moraju se upoznati s odredbama ovih uputa.  

 Odredbe uputa vrijede od 25. svibnja 2020. i odnose se samo na učenike razredne 

nastave. 

 Svi učenici razredne nastave mogu se vratiti u školu na dan 25. svibnja 2020. Prema 

novim uputama HZJZ nastava se može održavati u skupinama od 15 – 20 učenika ili 

više što omogućuje da se svi razredi razredne nastave vrate. 

 „Rad u predškolskim ustanovama i školama u sadašnjim epidemiološkim uvjetima 

uz poštovanje ovih uputa smatra se jednako sigurnim za djecu i zaposlenike kao i 

rad od kuće odnosno ostanak kod kuće, te se omogućuje uključivanje sve djece u 

vrtiće i škole“. 

 Anketa koju smo poslali u ponedjeljak 18. svibnja 2020. više ne vrijedi. Potrebno je 

popuniti novu anketu jer su došle nove upute HZJZ. Rok za popunjavanje je 21. svibnja 

2020., četvrtak, do 12.00. Molimo da se pridržavate ovog roka kako bi se Škola mogla 

organizirati za početak nastave po novim uvjetima. 

 Za roditelje koji će poslati učenike u školu organizirat će se on-line roditeljski sastanak u 

četvrtak, 21.svibnja 2020. u 17:00h putem Zoom aplikacije. 

 Nakon ankete, kad saznamo točan broj učenika koji dolazi, napravit će se uputa za 

organizaciju rada i skupina. Roditelje će se upoznati s važnim smjernicama tih uputa, iako 

se pokušava u ovim uputama naznačiti sve potrebne informacije.  

 Kako više ne postoji odredba HZJZ o broju učitelja koji predaju skupini, učitelji predmetne 

nastave koji rade u razrednoj nastavi -  Engleskog jezika, Vjeronauka, Glazbene kulture (4. 

razred) i Njemačkog jezika (4. razred) mogu predavati u školi. Ovisno o broju prijavljenih 

učenika, moguća je izmjena rasporeda sati kako bi se navedenim učiteljima olakšao 

dolazak u školu i održavanje nastave na daljinu u predmetnoj nastavi. 

 Rad ustanove organizirat će se na način da se osigura koliko je moguće socijalno 

distanciranje. 

 Roditelji više ne potpisuju izjave o slanju učenika u školu. 

 Mjere nisu više vremenski ograničene te ne postoji ograničenje vezano za dolazak novih 

učenika u formiranu skupinu. Ako roditelj ne pošalje učenika u ponedjeljak 25. svibnja 

2020. a za to se odluči kasnije, molimo da na vrijeme najavi dolazak učenika ravnatelju 

škole (minimalno 24 sata prije) kako bi se osigurali eventualne promjene u organizaciji rada 

škole. 

Zabrana dolaska u školu vrijedi u sljedećim slučajevima: 

 Roditelji/skrbnici ne dolaze u pratnji djeteta ako imaju simptome respiratorne bolesti 

(povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i 
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okusa), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s 

COVID-19. 

 Roditelji/skrbnici ne dovode dijete u ustanovu ako dijete ima simptome respiratorne bolesti 

(povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i 

okusa), ako ima izrečenu mjeru samoizolacije ili ako je dijete zaraženo s COVID-19. 

Organizacija rada škole 

 Nakon rezultata ankete formirat će se skupine. Skupine mogu imati i više od 20 učenika 

što odgovara veličini naših razreda. Stoga, svi učenici mogu doći u školu. U slučaju 

manjeg broja prijavljenih, formirat će se kombinirane skupine. 

 Vrata škole otvaraju se u 8.00. 

 Učenik ulazi u školu bez pratnje roditelja. Neće se formirati poseban dolazak po 

skupinama već svi učenici mogu doći od 8:00 do 9:00 u školu.  

 Važno je da u školu ulazi učenik po učenik. Broj učenika koji može biti u ulaznom 

prostoru škole, a da su iz različitih skupina, je 4. O ovim mjerama brinut će se dežurni 

učitelji. Na ovaj način osigurava se mjera HZJZ o smanjenju fizičkog kontakta između 

učenika različitih skupina.  

 Po ulasku u prostorije škole učenik mora obuti školsku obuću te oprati ruke. Zbog toga 

će se svi ormarići prenijeti uz ulazna vrata škole. 

 Nakon pranja ruku, učenik odlazi u svoj razred. Pranje ruku je obvezno. Vrši se na 

ulazu u blagovaonicu. 

 Učenik ne izlazi iz razreda bez pratnje ili dozvole učitelja. U razredu učenici uče, čitaju, 

igraju društvene igre i slično. 

 Doručak će se posluživati u učionicama od 8:00 do 8:30. Jelovnik će se prilagoditi 

nastaloj situaciji. 

 Odlazak učenika iz škole će se odvijati na sljedeći način: 

o Učitelj produženog boravka 1. razreda spustit će se s učenicima u 16:30 u 

dvorište ili na ulaz škole. 

o Učitelj produženog boravka 2. razreda spustit će se s učenicima u 16:35 u 

dvorište ili ulaz 1 u blagovaonicu. 

o Učitelj produženog boravka 3. razreda spustit će se s učenicima u 16:40 u 

dvorište ili ulaz 2 u blagovaonicu. 

o Učitelj produženog boravka 4. razreda spustit će se s učenicima u 16:45 u 

dvorište ili ulaz 3 u blagovaonicu. 

 Preporučuje se da roditelji dolaze po učenike u propisano vrijeme. 

 Roditelji koji imaju više djece upisane u odgojno-obrazovne institucije našeg Osnivača 

ili imaju neke druge poteškoće s odlaskom i odlaskom učenika neka se jave ravnatelju 

na oslotrscak@gmail.com. 

 Roditelji koji trebaju planirano ranije doći po učenika, neka se jave učitelju u 

produženom boravku kako bi se osiguralo da učenik u dogovoreno vrijeme se spusti 

ispred škole. 

 Roditelji učenika koji neće pohađati produženi boravak neka se jave ravnatelju škole 

kako bi se osigurao poseban protokol za odlazak tih učenika. 

 U ostalim situacijama, roditelji neka pozvone na zvono škole i strpljivo pričekaju da 

dežurni zaposlenik otključa ulaz u školu. 

 I dalje je zabranjen ulazak roditelja u školu. 

 Učenici ne moraju više ostavljati svoje školske torbe u školi. 

Higijena u školi 

 Pravila i protokole oko uputa HZJZ vezane uz higijenu provodit će učitelji te će učenike 

upoznati o istima. 
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Obveze roditelja 

 Roditelji/skrbnici dužni su izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u 

ustanovu, te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u ustanovu 

već se javljaju telefonom ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske 

medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta. Djeca sa znakovima drugih zaraznih 

bolesti također ne dolaze u školu. 

 Nabaviti dodatnu obuću za školu koju učenici trebaju donijeti u ponedjeljak. 

 Osigurati da učenik svaki dan ima sa sobom papirnate maramice. 

 Osigurati da učenik ima svoj školski pribor jer je preporuka HZJZ da se pribor ne dijeli. 

 Osigurati učeniku bocu za piće koju nosi svaki dan sa sobom u školu. 

 Najaviti raniji dolazak učenika u školu. 

 Korištenje toaleta treba organizirati na način da se pojedino dijete drži na udaljenosti koliko 

je moguće od djece iz drugih odgojno-obrazovnih skupina. 

 Učenike se savjetuje da pokušaju koliko je moguće i primjereno dobi ne dijeliti svoje stvari s 

drugim učenicama. 

Ostale mjere 

 Djeca ne nose zaštitne maske. 

 Učenici između razreda po uputama HZJZ ne smiju se družiti. Učenika koji učestalo, unatoč 

opomenama djelatnika škole, krši ovu odredbu Škola može isključiti iz nastave. Po učenika 

roditelji moraju doći bez odgode. 

 Učenici s poteškoćama koji imaju potporu pomoćnika u nastavi nastavljaju surađivati kao i 

prije.  

 Školske klupe će se rasporediti prema preporuci HZJZ održavajući udaljenost od 1.5 m. 

 Neophodno je osigurati protok/dolazak što manjeg broja osoba, kako na ulazu u vrtić ili 

školu tako i u unutarnjim prostorima ustanove. Zbog toga i dalje roditelji ne smiju ulaziti u 

školu.  

 Ulazna vrata otvaraju se na poziv telefonom ili zvonom tijekom radnog vremena i 

dežurstva. 

 Djecu treba učiti i podsjećati da ne dodiruju usta, nos, oči i lice te da ne stavljaju ruke i 

predmete u usta; u skladu s njihovom razvojnom dobi. 

 Ne preporučuje se izvođenje nastave tjelesnog odgoja u zatvorenom prostoru. Nastava 

Tjelesne i zdravstvene kulture izvodit će se na vanjskom igralištu ako vremenske prilike 

dopuštaju. 

 U slučaju da učitelji primijete simptome drugih zaraznih bolesti, pozvat će roditelje da bez 

odgode dođu po učenike. 

 

Prehrana 

 Doručak se poslužuje u razredu od 8:00 do 8:30 sati. 

 Ručak se poslužuje u blagovaonici po sljedećem rasporedu: 

o Skupine učenika objedovat će svaki dan na istom mjestu s različitim vremenom 

dolaska na ručak. 

o Prva skupina ide na ručak u 13:00 sati. 

o Druga skupina ide na ručak u 13:05 sati. 

o Treća skupina ide na ručak u 13:10 sati 

o Četvrta skupina ide na ručak u 13:15 sati. 

o Skupine odlaze s ručka nakon 25 minuta od dolaska.  

o Nakon ručka nastavlja se program produženog boravka. 

 Užina se poslužuje u učenicama u 15:00 sati. 

 



Nastava 

 Nastava za učenike koji pohađaju nastavu u školi počinje u 9:00 sati. 

 Predmeti koje izvode predmetni učitelji (Engleski jezik, Vjeronauk, Glazbena kultura u 4. 

razredu, Njemački jezik u 4. razredu) održavat će se u školi.  

 Usporedno s nastavom u školama, i dalje će se održavati nastava na daljinu. 

 Učitelji će s roditeljima i dalje redovito komunicirati i detaljnije objasniti način rada u školi 

kao i kod nastave na daljinu. 

Ostale napomene: 

 Škola je spremna za sve mjere i organizirala je nastavu u skladu s novim uputama HZJZ. 

 Svi djelatnici su upoznati sa svim propisanim mjerama i spremni su za rad. 

 

 

 

Zagreb, 20. svibnja 2020. 

       Marin Divić, mag. educ. math. 

 

        Ravnatelj 

 

 


